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Στην Καλαµάτα σήµερα, την 13η  Αυγούστου 2008, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 13:00  
συνέρχεται στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28 στην 31η/2008 
συνεδρίαση η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την από 07-08-2008 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  
 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, ∆ήµαρχος Καλαµάτας, 
Πρόεδρος της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ. 1) Καµβυσίδης 
Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος και 3) Πολίτης ∆ηµήτριος.  
 
 
∆εν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόµιµα τα τακτικά µέλη κ.κ.: 1) Αλευράς ∆ιονύσιος,  
2) Κοσµόπουλος Βασίλειος και 3)  Λαγανάκος Γεώργιος. 
 
 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωµατικά µέλη της 
∆ηµαρχιακής Επιτροπής :  
 
α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ.  Μιχαλόπουλος Σωτήριος, ο οποίος συµµετέχει στη 

συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο.  

β) από την πλευρά της µειοψηφίας οι  κ.κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης και Μπάκας Ιωάννης, οι 
οποίοι συµµετέχουν στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τους κ.κ. Αλευρά ∆ιονύσιο 
και Κοσµόπουλο Βασίλειο αντίστοιχα.   

 

 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης µε τίτλο : 

Έλεγχος καταστάσεων εσόδων – εξόδων µηνών Ιανουαρίου – Φεβρουαρίου – 
Μαρτίου – Απριλίου 2008, του ∆ήµου Καλαµάτας.  

 
Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στα υπ΄ αριθµ. πρωτ. 18078/30-7-2008, 18076/30-
7-2008, 18456/5-8-2008 και 18455/5-8-2008 έγγραφα του Τµήµατος Ταµιακής Υπηρεσίας 
του ∆ήµου µε τα οποία υποβάλλονται καταστάσεις εσόδων – εξόδων των µηνών 
Ιανουαρίου, Φεβρουαρίου, Μαρτίου και Απριλίου 2008 αντίστοιχα, προκειµένου να 
ελεγχθούν από τη ∆ηµαρχιακή Επιτροπή, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 48 
παράγραφος 8 του από 17-05-1959 βασιλικού διατάγµατος ΄΄Περί οικονοµικής διοικήσεως 
και λογιστικού των ∆ήµων και Κοινοτήτων΄΄(Φ.Ε.Κ. 114/59 τεύχος Α).   
 

 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής: 

 
Εµείς έχουµε να πούµε κε ∆ήµαρχε ότι τα οικονοµικά του ∆ήµου δεν 
πάνε καλά. Αν δηλαδή δούµε σε σχέση µε τον προϋπολογισµό που 

έχουµε διατρέξει το 1/3 της χρονιάς, υπάρχει πάρα πολύ µεγάλη στέρηση στα έσοδα του 
∆ήµου. Βέβαια εµείς είχαµε την πρόβλεψη να σας πούµε από την κατάρτιση και ψήφιση του 
προϋπολογισµού ότι ο προϋπολογισµός δεν έχει καµία σχέση µε την πραγµατικότητα. Αυτό 
δυστυχώς το πρώτο τετράµηνο µας το επιβεβαιώνει, δυστυχώς ξαναλέω πανηγυρικά. 
Υπάρχει µεγάλη στέρηση εσόδων σε όλους τους τοµείς. Το βασικότερο είναι ότι δεν 
υπάρχουν έσοδα από παραβάσεις τροχαίας λες και η πόλη κυκλοφοριακά πάει µια χαρά, δεν 
υπάρχουν έσοδα από καταστήµατα, δεν υπάρχουν έσοδα από πουθενά. Έχετε µείωση της 
τάξης του 50%. Εάν δηλαδή ο προϋπολογισµός τρέξει µε αυτή την ταχύτητα, µέχρι τέλος 
του χρόνου, θα έχετε ένα έλλειµµα γύρω στα 30.000.000. Άρα δηλαδή ο προϋπολογισµός 
σας θα έχει υλοποιηθεί στο 60%.  
 
Το βασικότερο είναι ότι υπάρχει πρόβληµα και στα σχολεία. Βέβαια το είχατε πει και κατ’  
επανάληψη, αλλά κε ∆ήµαρχε η διαπίστωση είναι µία. Από κει και πέρα θέλω να µας πει τι 
θα γίνει ώστε το Σεπτέµβρη που πλησιάζει, τα σχολεία να είναι έτοιµα. Το «διαπιστώνουµε 
το πρόβληµα» δεν λέει τίποτα. Αυτό είναι δουλειά των ρεπόρτερς και των δηµοσιογράφων.  
 
Από κει και πέρα εµείς είµαστε εδώ πέρα για να παίρνουµε αποφάσεις και να δίνουµε λύσεις. 
Πιστεύουµε ότι η ∆ηµοτική αρχή δεν ασχολείται µε τα σοβαρά θέµατα του ∆ήµου, 
ασχολείται µε αλλότρια, ασχολείται µε την επικοινωνία η οποία βέβαια καλή µπορεί να είναι, 
αλλά πρέπει να έχει και υπόβαθρο η δουλειά η οποία πρέπει να γίνει. ∆υστυχώς έχει 
καλλιεργηθεί στον κόσµο µια άποψη που λέει ότι όλα θα διευθετηθούνε, όλα θα λυθούνε 
και αυτή η συνέπεια που υπήρχε τα τελευταία χρόνια ως προς την είσπραξη των εσόδων 
του ∆ήµου αποδεικνύεται πλέον στην πράξη ότι δεν έχει εµπεδωθεί και όχι µόνον δεν έχει 
εµπεδωθεί, έχει πλέον καταρρακωθεί στους πολίτες και γι’  αυτό δεν πληρώνει κανένας. Αν 
συνεχίσετε έτσι, πιστεύω ότι όχι µόνον δεν θα υλοποιήσετε τον προϋπολογισµό . .  %, αλλά 
θα έχουµε και σοβαρό πρόβληµα πληρωµών που ήδη έχετε. Γι’  αυτό πιστεύω ότι πρέπει να 
λάβετε µέτρα εντατικοποίησης των υπηρεσιών ώστε να εισπράξουν τα έσοδα και δεύτερον, 
µια πρόταση που θα σας κάνουµε, µην προχωράτε σε δηµοπρατήσεις έργων από 
δηµοτικούς πόρους που δεν υπάρχουν αποδεδειγµένα πλέον. Εµείς βέβαια το 
καταψηφίζουµε. 
 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: 



Συνεδρίαση :  31/2008 Τετάρτη 13/08/2008 ΑΠΟΦΑΣΗ   349/2008 

Πρακτικά ∆ηµαρχιακής Επιτροπής   3

Έχω την αίσθηση και την πεποίθηση ότι η τοποθέτηση του Παναγιώτη 
του Ηλιόπουλου έγινε προκειµένου να βοηθήσει τη ∆ηµοτική αρχή σ’  

αυτό τον τοµέα. ∆ηλαδή δεν έγινε για να ασκήσει κριτική, άλλωστε και τους τόνους που 
κράτησε ο Παναγιώτης, είναι κάποια λεπτά πράγµατα που τα συγκράτησα, τα σηµείωσα. 
Στην ίδια κατεύθυνση θα κινηθώ κι εγώ κε ∆ήµαρχε και θα πω λοιπόν προκειµένου να 
διευκολύνω, να βοηθήσω το έργο σας σε ότι αφορά την είσπραξη των εσόδων, ότι οι 
διαπιστώσεις που γίνονται όταν κοιτάξεις µε µια µικρή προσοχή τους κωδικούς ανά µήνα σε 
ότι αφορά την είσπραξη εσόδων, είναι αυτές οι διαπιστώσεις τραγικές. Σε όλους τους 
κωδικούς. Τροχαίες παραβάσεις, τέλος παρεπιδηµούντων, του 2%, κέντρα διασκέδασης, 
δεν ξέρω κι εγώ τι. Εάν ο ∆ήµος δεν εισπράξει κάποια χρήµατα δεν θα µπορεί να 
λειτουργήσει. Υπάρχει βούληση από τη δική σας πλευρά να εισπραχθούν τα χρήµατα; Αν 
υπάρχει βούληση, αφήστε τις υπηρεσίες να κάνουν τη δουλειά τους. Εάν υπάρχει βούληση 
από την πλευρά σας να εισπραχθούν τα οφειλόµενα, αυτά που µπορούν να εισπραχθούν 
τέλος πάντων γιατί είναι και κάποια άλλα χρήµατα που δεν µπορούν να εισπραχθούν και 
ξέρουµε πολύ καλά ποια είναι αυτά, τότε να καταστήσετε υπεύθυνους τους υπηρεσιακούς 
παράγοντες του ∆ήµου ότι είναι υποχρεωµένοι να εισπράξουν τα έσοδα του ∆ήµου γιατί αν 
δεν εισπραχθούν αυτά τα έσοδα, τότε όπως επισήµανε ορθώς ο Παναγιώτης ο Ηλιόπουλος 
κινδυνεύετε να µην έχετε χρήµατα να πληρώσετε τους προµηθευτές του ∆ήµου ή άλλες 
υποχρεώσεις. Κινδυνεύετε να έρχονται Χριστούγεννα – Πάσχα και να µην έχετε να 
καταβάλετε το δώρο στους εργαζόµενους, να µην έχετε να ανταποκριθείτε στις 
υποχρεώσεις που πρέπει να έχει ή έχει η ∆ηµοτική αρχή, ο ∆ήµος Καλαµάτας γενικότερα. 
 
Εποµένως λοιπόν η τοποθέτηση που γίνεται από µας γίνεται για να διευκολυνθείτε. ∆ηλαδή 
σας ωθούµε µε άλλα λόγια να πάρει εµπρός η µηχανή και σας κρούοµε τον κώδωνα του 
κινδύνου. Γι’  αυτό και κρατάµε τη στάση που κρατάµε. ∆εν ξέρω εάν το πνεύµα µας έγινε 
αντιληπτό. Πιστεύω ότι έγινε. 
 

 
Λοιπόν. Το πνεύµα σας ασφαλώς έγινε αντιληπτό εάν το πνεύµα σας είναι να 
πείτε στους εργολάβους «µην παίρνετε έργα διότι δεν θα πληρωθείτε» και 

στους προµηθευτές του ∆ήµου «µη δίνετε είδη διότι δεν θα πληρωθείτε». Ο ∆ήµος είναι 
στην καλλίτερη κατάσταση που ήταν ποτέ και από άποψη νοικοκυριού και από άποψη 
ουσίας έργου και από άποψη στρατηγικής. Αλλά θα έρθει η ώρα να τα πούµε όλα αυτά. 
 
Λοιπόν, θα ήταν καλλίτερη η κριτική σας, είµαι βέβαιος, αν µελετάγατε προσεκτικότερα τον 
φάκελο. Λοιπόν εγώ θα καταθέσω για τα πρακτικά ένα επίσηµο έγγραφο και να το 
αµφισβητήσετε εάν µπορείτε, ότι οι εισπράξεις το 2007 ήταν καλλίτερες σε σχέση µε το 
2006, και οι εισπράξεις το 2008 είναι κατάτι καλλίτερες σε σχέση µε το 2007. Ακούστε 
λοιπόν επίσηµο έγγραφο το οποίο φέρει και υπηρεσιακή υπογραφή. Ζήτησα εγώ την άποψη 
της υπηρεσίας. Ακούστε λοιπόν: 
Την περίοδο από 1ης /1ου , µιλάµε το ποσοστό σε σχέση µε τα προϋπολογισθέντα: Το 2007 
19,60 το 2008 20,60. Μέχρι 31/6 το 2007 27,86 το 2008 28,88. 
Και να λάβετε υπόψη σας ότι σε σχέση µε την περσινή χρονιά από το πανηγύρι της 
Υπαπαντής υπήρξε µείωση. 171.000 ευρώ το 2007, 58.000 ευρώ το 2008. Υπήρξε µείωση η 
οποία συνδέεται µε την οµόφωνη απόφαση που πήραµε, ότι το πανηγύρι πρέπει να είναι 
συγυρισµένο και τακτοποιηµένο και ο ∆ήµος έχασε 120.000 ευρώ, ζεστά χρήµατα, τα οποία 
τα έπαιρνε κάθε χρόνο. Να λάβετε υπόψη σας ότι το 2007 πήραµε 120.000 από το 
πάρκινγκ. Πόσα πήραµε το 2008; Τίποτα. Γιατί έχουµε τη διαδικασία. Εκτός εάν κάποιος ή 
κάποιος συνάδελφος δηµοτικός σύµβουλος ψηφίζει το πανηγύρι της Υπαπαντής να αλλάξει 
µορφή και στη συνέχεια έρχεται και µας κάνει κριτική γιατί χάσαµε 120.000 ευρώ από το 
πανηγύρι ή ψηφίζει να κινήσουµε τη διαδικασία για το πάρκινγκ, δεν νοµίζω να υπάρχουν 
πολλοί στην Καλαµάτα που να κατηγορούν γι’  αυτό τη ∆ηµοτική αρχή και να µας λέει στη 

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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συνέχεια «α, λείπουν και 120.000 ευρώ τα οποία τα εισπράξαµε το 2007 και το ‘06». Τι να 
κάνουµε; Είναι κάποιες αποφάσεις σηµαντικές για την πόλη µεσοπρόθεσµα και 
µακροπρόθεσµα που βραχυπρόθεσµα τις πληρώνουµε. Τι είναι καλλίτερο; Να έχουµε το 
πάρκινγκ και να το διαχειριστούµε ή να παίρναµε 120.000 ευρώ; Ε λοιπόν, 120.000 ευρώ 
από το πανηγύρι της Υπαπαντής, 120.000 ευρώ από το πάρκινγκ και υπάρχει και µία 
εµπλοκή στις διαφηµιστικές πινακίδες, υπάρχουν προσφυγές επί προσφυγών µε αποτέλεσµα 
να µην έχουµε πάρει χρήµατα από τις µεγάλες διαφηµιστικές πινακίδες το 2008. Αυτά 
λοιπόν είναι πραγµατικότητες, είναι γεγονότα. Και αν αυτά τα 3 τα οποία τα παίρναµε κάθε 
χρόνο και εξηγώ γιατί δεν τα πήραµε φέτος, είχαν ενταχθεί, αν είχαµε πάρει και φέτος η 
κατάσταση λογιστικά θα ήταν εντελώς διαφορετική. Επί της ουσίας όµως είναι διαφορετική 
για τα συµφέροντα του ∆ήµου και τα υπηρετεί σε πολύ µεγαλύτερο ποσοστό.  
 
«Κάνετε τίποτα ή δεν κάνετε τίποτα;». Ασφαλώς, πως δεν κάνουµε; ∆εν κάναµε 
δεσµεύσεις, δεν παρεµβήκαµε στη φορολογική ενηµερότητα, δεν έχουµε κινήσει τη 
διαδικασία των αναγκαστικών εισπράξεων; Τι άλλο µπορούµε να κάνουµε σε µία εποχή που 
είναι δύσκολα τα πράγµατα για τον επαγγελµατικό κόσµο; ∆εν είναι η καλλίτερη εποχή, δεν 
έχει δηλαδή κάτι κάνει η ∆ηµοτική αρχή για το οποίο µπορεί να υπάρξει ψόγος ότι έδωσε 
εντολή στις υπηρεσίες «µη κινείτε τις σχετικές διαδικασίες», εµείς δεν κάνουµε τέτοια 
πράγµατα, αυτά που προβλέπονται από το νόµο αυτά κάνουµε. Έχουµε δώσει εντολή για 
αναγκαστικές εισπράξεις. ∆εν µπορεί να γίνει κάτι άλλο. Ότι προβλέπεται σε µία ευνοούµενη 
πολιτεία, γίνεται.  
 
Λοιπόν εποµένως κανένας δεν µπορεί να ισχυρισθεί ότι κάποτε εισπράττονταν τα οίκοθεν 
και ότι σήµερα για κάποιους λόγους δεν τα εισπράττουν και τάχουµε παρατήσει. Τέτοια 
ηρωΪκή προσπάθεια και οργανωµένη δεν είχε γίνει ποτέ στο ∆ήµο. Είχε ο ∆ήµος 
διπλογραφικό σύστηµα; Είχε κάθε τετράµηνο τα έσοδα και τα έξοδα να έρχονται να 
ελέγχονται, να τα βλέπουµε; Αλλά σας παρακαλώ ας γίνει, όχι επιλογή, ας ληφθούν όλα 
αυτά τα στοιχεία υπόψη πριν φτάσουµε σε συµπεράσµατα.  
 
Και σε αυτό το κεφάλαιο κλείνοντας να σας πω, ότι εµείς τους προµηθευτές τους 
πληρώνουµε σε 100 ηµέρες και προµηθευόµαστε κατά την τσέπη µας και κατά το έχει µας 
και όχι µόνον τους πληρώνουµε αλλά και πληρώνουµε και προηγούµενους προµηθευτές, 
δεκαετίας προµήθειες οι οποίες έρχονται εδώ µε δικαστικές αποφάσεις. Πληρώνουµε και τα 
δικά µας σε 100 µέρες και των προηγούµενων ∆ηµοτικών αρχών όπου ψωνίζαµε διάφορα 
πράγµατα χωρίς διαδικασίες και µε αποτέλεσµα ο κόσµος να πηγαίνει στα δικαστήρια 
άκουσον - άκουσον φερεγγυότητα, να βγαίνουν αποφάσεις και να έρχεται ο λογαριασµός 
τώρα. Πολλά. Τρία εκατοµµύρια περίπου χρέη προηγούµενων ετών τον προηγούµενο χρόνο 
πληρώσαµε. ∆εν θέλω να περάσει το µήνυµα ότι αυτή η ∆ηµοτική αρχή δεν θα είναι 
φερέγγυα, διότι θα είναι απολύτως φερέγγυα και στους εργολάβους και στους 
προµηθευτές. Και αν δεν υπάρχουν χρήµατα για κάποιο έργο το οποίο χρηµατοδοτείται από 
ιδίους πόρους, λέµε στον εργολάβο «σταµάτα, µη προχωράς». Έτσι; ∆εν χρειάζεται να µας 
το υποδείξει κάποιος. Εµείς φέσια δεν βάζουµε. Φέσια βρήκαµε και προσπαθούµε να τα 
βγάλουµε από τον κοσµάκι. 
 
Λοιπόν. Πάµε τώρα στα σχολεία. Τι θα γίνει από το Σεπτέµβρη αλήθεια µε τα σχολεία; 
Όπου κάνουµε ρεπορτάζ και τέτοια πράγµατα και διαπιστώσεις. Λοιπόν, όσον αφορά στις 
λειτουργικές. Έχουµε τα προϋπολογισθέντα να είναι 1,132 έχουµε πάρει δύο δόσεις 260 και 
350 και περιµένουµε τη µεγάλη δόση του Σεπτεµβρίου για τα λειτουργικά.  
Για τις επισκευές πράγµατι υπάρχει πρόβληµα. Έχουν έρθει δύο δόσεις των 90.000 ευρώ 
αλλά δεν αρκούν για την αντιµετώπιση των προβληµάτων που έχουµε στα σχολεία. Είναι 
λιγότερα τα προβλήµατα διότι µε τη φύλαξη των σχολείων δεν έχουµε αυτά τα οποία, 
βανδαλισµούς. Εγώ πήγα στον ΟΣΚ στην τελευταία µου επίσκεψη και τους έθεσα µε 
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έµφαση το ζήτηµα αυτό. ∆ηλαδή «εκτός από τα χρήµατα που µας στέλνετε τακτικά για 
επισκευές σχολικών κτηρίων και έχουν έρθει µέχρι τώρα 90 + 90 ότι ο ∆ήµος έχει ανάγκη 
από επιπλέον χρήµατα, από έκτακτη επιχορήγηση διότι τα τακτικά έρχονται, δεν φτάνουν 
όµως». Πήρα οδηγίες και έχω υποβάλει µελέτες για 8 σχολεία στο ΟΣΚ, µελέτες, µπορείτε 
να τις αναζητήσετε στην τεχνική υπηρεσία εκτός και αν και αυτό είναι ρεπορτάζ, 
προϋπολογισµού 795.000 ευρώ. Είµαι σε συνεννόηση µε τον διευθύνοντα σύµβουλο του 
ΟΣΚ τον κ. Παταριά ώστε να εξευρεθεί τρόπος σχολεία τα οποία έχουν προβλήµατα, 
προβλήµατα που συνδέονται µε την υγεία περισσότερο αλλά και µε την ασφάλεια κάποια 
µικροπροβλήµατα υπάρχουν, αυτά να αντιµετωπισθούν. Έχουν υποβληθεί µία σειρά από 
µελέτες για συγκεκριµένα 8 σχολεία της πόλης. Θα είναι θετική η αντιµετώπιση από πλευράς 
ΟΣΚ. Αφήστε τα λειτουργικά, µιλάµε για τις επισκευές. Οι επισκευές είπαµε το τακτικό 
έρχεται αλλά δεν φτάνει για να κάνουµε ουσιαστικές επισκευές. 
 
Όσον αφορά στις τροχαίες παραβάσεις. Έχουµε µείωση των τροχαίων παραβάσεων. Κάθετη 
µείωση. Τώρα αυτό συνδέεται µε το ότι ξαφνικά οι οδηγοί υπακούουν στους κανόνες οδικής 
κυκλοφορίας ή συνδέεται µε κάτι άλλο; Είναι πάντως ένα γεγονός. Εµείς θα είµαστε 
εξαιρετικά χαρούµενοι να συνδέεται µε τη συµµόρφωση των οδηγών µε τον κώδικά οδικής 
κυκλοφορίας. ∆εν συµβαίνει αυτό όµως. Και ένας προϋπολογισµός για παραβάσεις από ΚΟΚ 
που είχε σχέση µε τα προηγούµενα χρόνια, φέτος είναι εκτός πραγµατικότητας πλέον αυτό 
το οποίο συµβαίνει µε τις κλίσεις. ∆εν µπορώ να σας πω εάν τηρείται η νοµιµότητα γι’  αυτό 
έχουµε λιγότερες κλίσεις, αρµόδιος είναι να απαντήσει ο διοικητής της τροχαίας επ΄ αυτού. 
Αλλά σε καµία περίπτωση εµείς δεν το αντιµετωπίζουµε αυτό, δηλαδή τις παραβάσεις του 
κώδικα ως µια διαδικασία είσπραξης και µόνο. Μακάρι ο κόσµος να µην κάνει παραβάσεις 
και να µη δίνει χρήµατα. ∆εν είναι και ότι το καλλίτερο. 
 
Λοιπόν και να σας πω τώρα και το σοβαρότερο για τη µείωση των εσόδων. Τα πρόστιµα 
στα κέντρα διασκέδασης και όλα αυτά. Έχουµε ένα πράγµατι υψηλό προϋπολογισµό και τα 
εισπραχθέντα είναι λίγα. Γιατί συµβαίνει αυτό; Λες και δεν ξέρετε όλοι γιατί συµβαίνει. 
Συµβαίνει διότι λόγω αναµονής της ρύθµισης και λόγω ρύθµισης των οφειλών σύµφωνα µε 
τις διατάξεις του 3649, ένα πεντάµηνο ολόκληρο δεν είχαµε εισπράξεις είτε γιατί 
περιµένανε, είτε γιατί ήρθε ο νόµος και γίνανε ρυθµίσεις. ∆ηλαδή θα µπορούσαµε να 
έχουµε; Τι λέτε εσείς; Αν ήταν µια κάποια άλλη ∆ηµοτική αρχή εδώ η οποία ήταν ποιο 
καπάτσα, ποιο οργανωµένη, θα µπορούσε να έχει εισπράξεις όταν είχαµε αναµονή του 
νόµου για τις ρυθµίσεις και στη συνέχεια τις ρυθµίσεις;  
 
Αυτά λοιπόν είναι πραγµατικότητες τις οποίες σας λέω, το συγκεκριµένο έγγραφο 
υπογράφεται από τη διευθύντρια διοίκησης – οικονοµίας την κα Ηλιοπούλου Γεωργία και 
κατατίθεται στα πρακτικά. 

 
∆εν µπορείτε να χρησιµοποιείτε κατά τη δοκούν την υπηρεσία. 
Όταν υπάρχει ένα υπηρεσιακό έγγραφο. . .  

 
Μια στιγµή, δεν θα σας πω τίποτε άλλο, κατατίθεται στα πρακτικά. Πάρτε το 
και αµφισβητείστε το αν. . . Εγώ θα χαρώ να το ανατρέψετε ένα επίσηµο 

έγγραφο που να αποδεικνύει ότι ο ∆ήµος κάνει ότι είναι δυνατόν στα πλαίσια της 
νοµιµότητας για την αύξηση των εισπράξεων. 

 
Ξέρετε που οφείλετε το ότι εισπράττουµε λιγότερο από τα αµάξια και 
τις παραβάσεις; Εφόσον ελευθερώσαµε το πάρκινγκ και µπαίνουν 

2.000 αµάξια µέσα. Όταν το είχαν δεσµεύσει κύριοι δεν πήγαιναν και κάναν σαµποτάζ και 
παρκάρανε παράνοµα.  
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Καταρχάς κύριε ∆ήµαρχε να δούµε κάτι. Όταν υπάρχει ένα 
υπηρεσιακό έγγραφο. . .  

 
∆εν ακούγεται τι λέει. 

 
Έχουν σταµατήσει τα διπλοπαρκαρίσµατα; Βγες έξω να δεις αν 
µπορείς να κυκλοφορίσεις. Βγες έξω να µας πεις. 

 
Τι µας λέτε τώρα βρε Παναγιώτη, τα αδιόρθωτα που κάνατε; 

 
Μακάρι να κάνετε κι εσείς τα µισά. 
 

 
Τώρα είµαστε 30 χρόνια ∆ηµοτικό Συµβούλιο.  . 

 
Όσα χρόνια και να είστε δεν λέει τίποτα. 
 

. . .  τι κάναµε, και ερχόσαστε να κάνετε παρατηρήσεις σε εµάς γιατί 
θέλετε το καλό µας; Θέλετε το καλό µας; Και µας ωθείτε πώς να 

καλυτερέψουµε το ∆ήµο; Όσο είναι ο κ. Νίκας ∆ήµαρχος είναι τυπικός, είναι ηθικός. . .  
 
Κε ∆ήµαρχε νοµίζω ότι προεδρεύετε. 
 

Κε Μιχαλόπουλε! 
 
Έχω δικαίωµα να πω κι εγώ κε ∆ήµαρχε. 
 

Με τη σειρά. 
 
Εδώ δεν είναι. . . 
 

Μας λέει για τα πρόστιµα ο κ. Ηλιόπουλος. Εφόσον πήγαιναν 4 αµάξια 
και ο κούκος 5 στο πάρκινγκ και το ελευθέρωσαν και πάνε 2.000 

αµάξια, δεν θα έχουµε λιγότερα πρόστιµα; 
 
∆εν θα απαντήσω σ’  αυτά που λέει ο αγαπητός Σωτήρης. Εγώ θέλω 
να πω τούτο. Όταν υπάρχει ένα επίσηµο έγγραφο από την κυρία 

Ηλιοπούλου που είναι διευθύντρια του τµήµατος οικονοµικών κε ∆ήµαρχε η δικαιολογία λέει 
ότι πρέπει να λαµβάνουν υπόψη από πριν. Αυτό που κάνετε είναι απαράδεκτο δεοντολογικά 
τουλάχιστον. Υπάρχει έγγραφο. . . Όταν το χρησιµοποιείτε, πρέπει τουλάχιστον για να 
µπορέσω εγώ να τοποθετηθώ επάνω στο έγγραφο έπρεπε να έχω λάβει υπόψη. Εκτός και 
αν δεν σας ενδιαφέρει, που αυτό αποδεικνύεται ότι δεν σας ενδιαφέρει απλώς υπό την 
πίεση των αριθµών βάλατε και βγάλετε αυτά τα στοιχεία τα οποία θα τα δούµε. Από κει και 
πέρα αν εσείς πιστεύετε ότι το κυκλοφοριακό της πόλης λύθηκε και λόγω του πάρκινγκ και 
η κυκλοφορία της πόλης είναι αυτή που πρέπει, εµείς σας την χαρίζουµε αυτή την πόλη. 
∆εύτερον. Πρέπει να ξεκαθαρίσουµε κάτι και µε την αστυνοµία. Εγώ το έχω βάλει και ξανά, 
και θα το βάλει και ξανά και µε την τροχαία. Είναι αδιανόητο η τροχαία να µη διαθέτει έναν 
άνθρωπο να αστυνοµεύσει την Αριστοµένους και τη Ναυαρίνου. ∆εν ζητάµε άλλον. Η 
Καλαµάτα έχει το µισό πληθυσµό της Μεσσηνίας. Η τροχαία έχει 12 – 13 ανθρώπους, δεν 
µπορεί να µη διαθέτει έναν στην πόλη. Άρα λοιπόν η υπεκφυγή της τροχαίας για να µην πω 
κάτι ποιο βαρύ ας είναι και συνονόµατός µου ο διοικητής, είναι έξω από κάθε λογική και σ’  
αυτό ο ∆ήµαρχος πρέπει να παρέµβει. Εγώ δεν είµαι υπέρ των κλήσεων αν και µε έχουν 
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τρελάνει στις κλήσεις, αν ρωτήσετε κάτω 2 µε 3 το µήνα αλλά από κει και πέρα όµως η 
πόλη δεν έχει λειτουργία όπως θέλουµε και όπως πρέπει να είναι.  
 
Από κει και πέρα αν στα έσοδα έχετε τέτοιες αποκλίσεις σε διάφορους κωδικούς το 1000% 
και είναι για σας εξαιρετικά, εµείς έχουµε τις επιφυλάξεις µας και τις οποίες θα εκφράσουµε 
αφού δούµε και το έγγραφο της διευθύντριας. 
 

 
Ήθελα να συµπληρώσω κι εγώ σ΄ αυτά που είπε ο Παναγιώτης περί 
τροχαίας και αστυνόµευσης στη Ναυαρίνου. Ναι µεν ανοίγει λίγο το θέµα 

αλλά είναι πολύ σοβαρό. Την προηγούµενη εβδοµάδα µπροστά στα µάτια µου σχεδόν 
χρονικά έγινε ένα επεισόδιο µεταξύ αλλοδαπών. Εκεί πέρα στη παιδική χαρά στη 
Ναυαρίνου. Νωρίτερα πέντε λεπτά είχα περάσει από την απόληξη της Κρήτης στη 
Ναυαρίνου. Εκεί ήταν δύο περιπολικά λοιπόν της τροχαίας, δύο µηχανές της τροχαίας και 
προφανώς έλεγχαν και ορθώς, έκαναν τη δουλειά τους οι άνθρωποι, για το αν φοράµε 
ζώνες, αν έχουν κράνη τα µηχανάκια κλπ και ποιο πέρα γινόταν αλαλούµ στη Ναυαρίνου. 
Για πολλούς αποτελεί ανέκδοτο η αστυνόµευση της Ναυαρίνου και παρακαλώ πολύ να 
τονισθεί και να αναλάβουν τις ευθύνες τους οι αρµόδιοι. ∆εν υπάρχει αστυνόµευση στη 
Ναυαρίνου. ∆εν υπάρχει. Και υπάρχει πρόβληµα. Αυτό είναι το πρώτο. Έτσι µε την ευκαιρία 
να το θέσω. 
 
Ο κ. ∆ήµαρχος µάλλον µε βάση την τοποθέτηση που έκανε δεν αντελήφθη το πνεύµα της 
τοποθέτησης της δικής µας. Κύριοι συνάδελφοι αγωνιούµε σε ότι αφορά την είσπραξη των 
εσόδων. Πιστέψτε µας. Και αυτή την αγωνία εκφράσαµε µε τα επιχειρήµατα που 
εκφράσαµε. Σε ότι µας αφορά κε ∆ήµαρχε ως συνδυασµός και προσωπικά εµένα, ήµουνα 
και είµαι κατά της εµποροπανήγυρης µε τον τρόπο που γινότανε και χαλάλι αν ο ∆ήµος έχει 
απώλειες εσόδων της τάξεως των 120.000 ευρώ.  
 
Ήµουνα και είµαι κατά της ιδιωτικοποίησης του πάρκινγκ αν και τώρα µε τη δηµοτική 
αστυνοµία χρειάζεται να µπει ένα συµβολικό τέλος εισόδου, τέλος πάρκινγκ γιατί γίνεται το 
αλαλούµ, γίνεται το έλα να δεις. Και υπάρχουν δεκάδες, να µην πω παραπάνω, που έχουν 
βρει το πάρκινγκ ως µια µάνδρα παλιών αυτοκινήτων. Να το χρησιµοποιήσει ο ∆ήµος, να το 
αξιοποιήσει ο ∆ήµος. Πρέπει να µπει µία τάξη. Πιστέψτε µε ο καθένας µπαίνει και παρκάρει 
όπως θέλει, πιάνει 2 – 3 θέσεις. Πρέπει ένα τίµηµα συµβολικό µε χρονοχρέωση. Το θέλεις 
κύριε 24 ώρες το 24ωρο, το θέλεις να το έχεις συνέχεια για ένα µήνα, για έξι µήνες; Θα 
πληρώσεις, ένα ποσόν θα το πληρώσεις, µόνον και µόνο να µπει µια τάξη. Τα λέµε αυτά 
εµείς που ανήκουµε σε συνδυασµούς της µειοψηφίας, ενώ έπρεπε να λέµε άλλα για να 
δηµιουργούµε εντυπώσεις και να κάνουµε λαϊκισµό. Όχι, δεν τα λέµε αυτά τα πράγµατα, 
λέµε ότι για να µπει µια τάξη στο πάρκινγκ πρέπει να µπει και ένα συµβολικό τίµηµα. ∆εν 
λέω στο ύψος που το είχε η ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ, αλλά να υπάρχει ένα τίµηµα ώστε ο άλλος που 
µένει 200 µέτρα ποιο κάτω, να έρχεται µε τα πόδια στη κεντρική πλατεία, δεν χρειάζεται να 
πάρει το αυτοκίνητό του για να πάει να αγοράσει τσιγάρα. 
 
Περί προστίµων ο λόγος του κώδικα οδικής κυκλοφορίας µιας και τέθηκε. Εδώ έχω του 
Απριλίου τη βεβαίωση είσπραξης εσόδων. Παραβάσεις ΚΟΚ. Πόσα εισπράχθηκαν κε 
∆ήµαρχε; 274,02 ευρώ. Λέτε ότι αυξήθηκαν τα έσοδα. 

 
(∆εν ακούγεται τι λέει). 
 

Κε συνάδελφε θα περιµένω µε ευχαρίστηση να ακούσω την τοποθέτησή 
σου γιατί ξέρω ότι θα είναι αεράτη. Να την πεις, εγώ θα σε απολαύσω 

πάντως. 
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Λοιπόν, λέτε ότι αυξήθηκαν τα έσοδα. Ε, µία περίπτωση έτσι γρήγορα – γρήγορα το κοίταξα 
τον πίνακα, αυξήθηκαν τα έσοδα ναι, εισέρευσαν στα ταµεία του ∆ήµου 500.000 ευρώ για 
το κέντρο χορού που άλλες χρονιές δεν είχαν εισρεύσει. Και υπάρχουν και άλλα τέτοια. 

 
. . . το έγγραφο σε 1 – 2 καλές εφηµερίδες, νοµίζω χθες και προχθές είδα 
κάποια δηµοσιεύµατα τα οποία ήταν από τη µελέτη του φακέλου, 

παραξενεύτηκα κι εγώ για κάποια σχόλια και ζήτησα από την υπηρεσία, το τελευταίο είναι 
σήµερα, «σας παρακαλώ λέω, επ’  αυτών που γράφονται και θίγονται, θέλω την υπηρεσιακή 
άποψη». 

 
(∆εν ακούγεται τι λέει). 
 

∆εν δίνουν οι διευθυντές απάντηση στις εφηµερίδες ούτε οι προϊστάµενοι. Επί 
όλων αυτών θέλω την επίσηµη άποψη της υπηρεσίας, την καθαρά 

υπηρεσιακή άποψη και όχι την πολιτική. Και αυτό το κάνω σε οτιδήποτε δηµοσιεύεται, είτε 
είναι πράσινο, είτε είναι καθαριότητα «Τι γίνεται εδώ πέρας; Έχουνε δίκιο; Τι λες εσύ; Τι 
έχουµε, γιατί καθυστερούνε; Τι συµβαίνει;» Πάντοτε γίνεται αυτό, πάντοτε γίνεται, ξεκινώ 
κάθε πρωί µε τα αποκόµµατα των εφηµερίδων, τι συµβαίνει, τι αφορά το ∆ήµο, εάν έχουν 
δίκιο αυτά τα οποία γράφουν ή δεν έχουν δίκιο. ∆εν σηµαίνει ότι όλα αυτά τα οποία 
γράφουν ότι είναι και σωστά κατά ανάγκη, αλλά πρέπει να τα ελέγχουµε. Αυτό ήταν το 
ερέθισµα και τίποτε άλλο. ∆εν ήρθα εγώ εδώ για να . . . 
 

 
(∆εν ακούγεται τι λέει). 
 

Τώρα το θέµα είναι το εξής, άλλη είναι η ουσία της συζήτησης. Εάν είναι το 
περιεχόµενο αληθές των αγορεύσεών µας εδώ. Έτσι; Αυτό είναι το θέµα. ∆εν 

είναι το θέµα εάν ο ∆ήµαρχος δικαιούται να ζητήσει υπηρεσιακή εξήγηση για κάτι το οποίο 
γράφεται. Γι’  αυτά λοιπόν τα οποία είπαµε και να τα χρησιµοποιεί και όλα. Εκείνο το οποίο 
πρέπει να ζητείται από τη ∆ηµοτική αρχή είναι να λειτουργεί το διπλογραφικό σύστηµα 
όπως λειτουργεί, να είναι σωστές οι εγγραφές µέσα ώστε να µπορούµε να κάνουµε και τον 
έλεγχο και την κριτική µας. Λοιπόν αυτή είναι η απάντηση και σε όσα γράφηκαν και όσα 
ειπώθηκαν εδώ, και δεν υπάρχει κανένας φόβος για το ∆ήµο, βεβαίως είναι δύσκολα τα 
οικονοµικά για όλους τους δήµους της χώρας, εγώ όµως θα περίµενα εδώ να γίνουν 
συγκεκριµένες προτάσεις για τον τρόπο µε τον οποίο θα βελτιώσουµε τα οίκοθεν έσοδα. 
Πως µπορεί να γίνει αυτό, υπάρχει άλλος τρόπος από την αναγκαστική είσπραξη και από τη 
δέσµευση; Υπάρχει κάποιος άλλος τρόπος; Αυτό είναι το προσωπικό το οποίο έχουµε το 
οποίο βεβαίως καταβάλει προσπάθειες οι οποίες προσπάθειες έχουν τα αποτελέσµατα τα 
οποία έχουν. ∆εν µπορούν να αλλάξουν τα δεδοµένα από τη µια στιγµή στην άλλη. 
 
Αυτά που λέτε για την τροχαία, εντάξει υπάρχει και ο αντίλογος σχετικά µε την επάρκεια σε 
προσωπικό. Εγώ δεν θέλω να πω και ως ∆ήµαρχος θέλω να συνεργαζόµαστε µε την ΕΛΑΣ 
και την τροχαία. Εκείνο για το οποίο εγώ θα απολογούµαι και η πλειοψηφία απολογείται 
είναι αν από το Σεπτέµβρη µε 15 δηµοτικούς αστυνόµους και µετά την απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου όπου εκχωρούνται ο έλεγχος της στάσης και της στάθµευσης στη 
δηµοτική αστυνοµία εάν από 1ης Σεπτέµβρη η κατάσταση είναι αυτή που είναι σήµερα, τότε 
θα πρέπει να απολογηθώ. Πράγµατι τότε πρέπει να απαντώ στον κ. Μπάκα για τα έξοδα 
µισθοδοσίας, για το τι αξία έχει αυτός ο νέος θεσµός, η νέα διεύθυνση. Τότε πράγµατι και 
εκείνο το οποίο θέλω να σας πω µε κάθε βεβαιότητα, ότι η κατάσταση στη στάθµευση και 
στην κυκλοφορία στην πόλη θα είναι εντελώς διαφορετική από το φθινόπωρο. Να 
περιµένετε και θα το δείτε αυτό. 
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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Το άλλο το οποίο θέλω να σας τονίσω είναι για το πάρκινγκ. Για το πάρκινγκ έχει τελειώσει 
η µελέτη και σε διοικητικό – οικονοµικό επίπεδο, συγνώµη για την ελεγχόµενη στάθµευση  
δεν λέω για το πάρκινγκ, και σε επίπεδο τεχνικό. Την άλλη εβδοµάδα θα πάρουµε την 
πρόταση από το Ζέκκο, δηλαδή για ποίους δρόµους. Και µε τις διαδικασίες έχουµε 
προχωρήσει και µ’  αυτές και πως θα ελέγχεται. Ο σύγχρονος τρόπος ηλεκτρονικού ελέγχου 
είναι πάρα πολύ απλός, µπορείς µε ένα µηχανάκι να ελέγχεις µια γραµµή ολόκληρη 
οχηµάτων αν έχουν πληρώσει ή δεν έχουνε. Θα είναι πολύ µικρή η συµµετοχή του κόσµου. 
Όσον αφορά δε το πάρκινγκ, µετά τις µάχες που έχουµε κερδίσει µέχρι τώρα και θεωρώ τις 
χαρήκαµε όλοι, υπάρχει η µάχη του Νοεµβρίου, είναι η µεγάλη µάχη του Νοεµβρίου, 
προσδοκούµε ότι θα είναι υπέρ των απόψεων του ∆ήµου, δηλαδή του κόσµου και από κει 
και πέρα θα προχωρήσουµε και στο χώρο αυτό που για την Καλαµάτα έχει ειδική σηµασία. 
Είναι χώρος πάρκινγκ αλλά είναι και χώρος πολιτικής προστασίας όπου πρέπει να 
σηµειωθούν χώροι και να τοποθετήσουµε και τις αναγκαίες υποδοµές για την προστασία 
του πληθυσµού. Αυτά όλα θα γίνουν µέσα στο φθινόπωρο. Να πω όµως και για δεύτερη 
φορά, δεν θεωρώ ότι το εννοούσαν οι συνάδελφοι, δεν υπάρχει κανένα πρόβληµα µε τους 
προµηθευτές, δεν θα υπερβαίνουµε τις 100 ηµέρες και κανένα πρόβληµα µε τους 
εργολάβους. Αν υπάρξει πρόβληµα, θα σταµατήσει το έργο, δεν πρόκειται να φεσώσουµε 
κανέναν. 

 
Κε ∆ήµαρχε είναι σκόπιµο να σας πω ότι στη διαδικασία της 
αναγκαστικής είσπραξης εµείς έχουµε συµφωνήσει και συµφωνούµε 

και τώρα. 
 
∆εν ακούγεται τι λέει. 
 

Θα σας πω. 
 
Αντί να στέκεται απέναντι ο Παναγιώτης ο Ηλιόπουλος και να κουνάει 
παντιέρες και να λέει «κακώς εισπράττετε από τους επαγγελµατίες και 

κακώς τους κυνηγάτε γιατί είναι δύσκολες οι εποχές και το εκείνο και το άλλο», τι λέει; Σας 
διευκολύνει. (Συνεχίζει αλλά δεν ακούγεται). 

 
Έχουν γνώση οι φύλακες κύριε συνάδελφε. 
 

Εγώ έχω πει. . . Όχι. Κε Μιχαλόπουλε, ακούστε. Όχι, δεν έχουµε εµείς τη 
γνώση, όλοι έχουν γνώση και εµπειρία, εγώ έχω πει πάντοτε ότι ο ∆ήµος είναι 

ένα σύνολο όπου ο καθένας έχει ένα ρόλο και η πλειοψηφία και η µειοψηφία έχει το δικό 
της ρόλο για την πορεία του ∆ήµου. Πάντοτε εµείς επιζητούµε προτάσεις και θέσεις και 
ποτέ δεν έχουµε πει ότι οι µειοψηφίες δεν κάνουν δηµιουργικά τη δουλειά τους. ∆εν το 
έχουµε πει ποτέ. Και στις ποιο ακραίες αντιπαραθέσεις µας πάντοτε µε σεβασµό 
προσεγγίζουµε και τις απόψεις και τις θέσεις. Ποτέ δεν τόχουµε πει. Άλλωστε το να πηγαίνει 
ο ∆ήµος καλά, αν πηγαίνει ο ∆ήµος καλά µπορεί να οφείλεται σε µεγάλο βαθµό στη 
πλειοψηφία αλλά έχει και συµµετοχή και η µειοψηφία. Το ίδιο και αν δεν πηγαίνει καλά. Άµα 
αρχίσουµε εδώ πέρα όπως γίνεται σε κάποια ∆ηµοτικά Συµβούλια και δερνόµαστε και 
κραυγάζουµε και γίνονται ότι έγιναν σε γειτονικούς µας ∆ήµους, είναι βέβαιος ότι θα την 
πληρώσει ο ∆ήµος. 

 
(∆εν ακούγεται τι λέει) 
 

Πάντα γίνεται. Και στις καλές γίνεται και σε µεγάλες επιτυχίες για το ∆ήµο της 
Καλαµάτας όπως είναι το θέµα του πάρκινγκ ποτέ δεν προσπάθησε, θα 

µπορούσε να το κάνει, να τις πιστωθεί η ∆ηµοτική αρχή. 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: 

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: 

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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Η ∆ηµαρχιακή επιτροπή µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει 
υπόψη της τις διατάξεις του άρθρου 48 παράγραφος 8 του από 17-05-1959 βασιλικού 
διατάγµατος ΄΄Περί οικονοµικής διοικήσεως και λογιστικού των ∆ήµων και 
Κοινοτήτων΄΄(Φ.Ε.Κ. 114/59 τεύχος Α), την ΚΑΤΑψήφιση της πρότασης από τους κ.κ. 
Ηλιόπουλο Παναγιώτη και Μπάκα Ιωάννη, κατά πλειοψηφία,  
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 

Αποδέχεται τα αναγραφόµενα στις καταστάσεις εσόδων – εξόδων των µηνών 
Ιανουαρίου, Φεβρουαρίου, Μαρτίου και Απριλίου 2008, του ∆ήµου Καλαµάτας. 

 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 

Η ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας  1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

  2. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  3. Κουδούνης Αργύριος 

  4. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  5. Μπάκας Ιωάννης 

  6. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 25 Αυγούστου 2008 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 

                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 
 


